

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ ОБЛАСТНА АДМИНИСТРАЦИЯ
Изх. №: <u>ОКЖ-04-6</u>
<u>27. 08. 2021</u>
.....г.
ПЛОВДИВ



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Областен управител на област Пловдив

ПРОТОКОЛ № 2

от заседание на

Областен съвет за намаляване на риска от бедствия в област Пловдив,
проведено на 26.08.2021г.

Днес, 26.08.2021г. (четвъртък), от 10:00 часа, се проведе заседание на Областния съвет за намаляване на риска от бедствия в област Пловдив, сформирани със Заповед на Областен управител № РД-20-127/11.08.2021г.

Дневният ред на заседанието се състоеше от една точка, а именно – съгласуване на Областния план за защита при бедствия на област Пловдив.

Г-н Ангел Стоев, Областен управител на област Пловдив и председател на Областния съвет, откри заседанието.

Той посочи, важноста на заседанието и ролята на самия Областен съвет за намаляване на риска от бедствия, свързани и със случващите се в последния месец и половина пожари, които тежко засегнаха област Пловдив, като причиниха изгаряне на имоти на хора, горски и полски масиви, а окончателното потушаване на големия пожар над село Югово, в района на Нареченски бани е благодарение на дъжда. Г-н Стоев обясни, че там битката е била тежка и продължителна, на практика повече от две седмици, с използване на огромен човешки и материален ресурс, но без намесата на природата не е било възможно да се потуши този пожар, тъй като той е в една изключително труднодостъпна местност.

Г-н Стоев обясни, че това показва как ние трябва да се подготвим максимално добре и да намалим риска от подобни бедствия с изготвянето на Областния план за защита при бедствия на област Пловдив, базиран на общинските планове, които всяка община приема сама за себе си. Областният план следва и препоръките, дадени от национално ниво. Г-н Стоев пожела да се подготвяме така, че първо да не стигаме до бедствия и аварии, но ако се стигне до бедствие да реагираме така, че да има минимални последствия от него. Той даде думата на г-н Николай Киров, Главен експерт ОМП в областна администрация Пловдив за подробности по съдържанието на Областния план за защита при бедствия на област Пловдив.

Г-н Николай Киров поясни на присъстващите, че се е наложило това заседание на Областния съвет за намаляване на риска от бедствия в област Пловдив да бъде свикано по спешност, с цел обсъждане, приемане и подписване (от всички членове на Областния съвет за намаляване на риска от бедствия, посочени в Заповедта на Областния управител) на плана преди крайния срок за това.

Тъй като изготвения преди една година план е имал доста пропуски и проблеми в статистическите данни, той е бил върнат с препоръки от Председателя на Съвета за намаляване на риска от бедствия към Министерски съвет. Той помоли само

упълномощените лица, присъстващи на заседанието да подпишат плана и обясни, че събирането на подписите на тези, които не присъстват ще забави изпращането му за съгласуване в Министерски съвет.

Г-н Киров припомни, че новият План за защита при бедствия на област Пловдив е бил изпратен преди 15 дни на всички институции, на които са възложени функции и задачи по изпълнението му и до кметовете на общини за обсъждане и даване на предложения за допълнение или изменение на някои от изложените факти в самия план и неговите приложения. Всички институции са изпратили препоръки, които са спазени, направени са съответните промени, в това число, съгласно препоръките на РИОСВ и със съдействието на РД ПБЗН, е изготвено още едно приложение, което е включено в плана, а именно – Приложение № 18 - План за действие при голяма промишлена авария с отделяне на опасни химични вещества.

Г-н Киров попита присъстващите дали имат допълнителни предложения, или открити пропуски в плана, които до момента не са изпратени и могат да бъдат обсъдени и включени в плана. Не постъпиха предложения и препоръки.

Поради липса на други предложения и изказвания, заседанието бе закрито.

АНГЕЛ СТОЕВ, д-р

*Областен управител на област Пловдив и
Председател на Областния съвет за намаляване на риска от бедствия в област
Пловдив*

Съгласувал:

Николай Киров

*Главен експерт ОМЖ и секретар на Областния съвет
за намаляване на риска от бедствия в област Пловдив*

27.08.2021г.

Водещ протокола:

Маргарита Вранкова

Старши експерт в отдел КЕИ

27.08.2021г.